

“河南好人榜”上榜人物公示 我市4人榜上有名

□记者 王春霞

本报讯 12月7日,河南省文明办对2019年度“河南好人榜”上榜人物在河南文明网上进行公示。据市文明办志愿服务科科长张瑛辉介绍,由市文明办推荐的4位鹰城好人榜上有名。

此次确定的2019年度“河南好人榜”上榜人物有104人及1个群体。为体现公开、公正、公平原则,省文明办对上榜人物进行为期7天的公示(12月7日—12月13日),广泛接

受群众意见和监督。

此次,我市上榜的4位好人分别是:

见义勇为类1人——汝州市小屯镇李珍庄村村民李现军。2019年2月22日,李现军在小区门口听到临街楼上3岁多小女孩悬在七楼窗户之外的紧急情况,飞奔上楼最终成功挽救了孩子的生命,被人誉为汝州“飞奔哥”;

诚实守信类有两人——郟县黄道镇纸坊村村民王中堂和舞钢市尹集镇上村村民董金普。今年86岁

的王中堂38年如一日照顾瘫痪老伴儿,“不抛弃,不放弃”,撑起了爱人的生和一个家。董金普和妻子践行当初的承诺,无怨无悔照顾残弱邻居一家33年,伺候老人像亲人一样,为老人养老送终,诠释了邻里情深的佳话;

孝老爱亲类1人——汝州市王寨乡郑铁村村民郭娟。今年70的郭娟老人40多年来一个人伺候完婆婆伺候公公,还要照顾年迈的叔叔和双目失明的哥哥,用实际行动坚守着不离不弃的人生大爱。

市美术馆捐赠与收藏系列 郑州巡展揭幕

□记者 娄刚

本报讯 由市美术馆、市摄影家协会和升达艺术馆共同举办的平顶山市美术馆捐赠与收藏系列郑州巡展日前在升达艺术馆拉开帷幕。展览呈现的是我市摄影群体的创作成果,同时也为全国摄影界的朋友们在选题创作展览等方面提供了可参考实践的案例。

据市美术馆馆长郭月霞介绍,此次巡展由《诗中原——张惠宾摄影作品展》和《我的矿

工路——平顶山市摄影人才培养工程成果展》两个展览组成。《诗中原——张惠宾摄影作品展》集中展示了我市摄影家张惠宾《诗中原》《乡村自行车》两个系列的作品,较为全面地反映了张惠宾长期坚守的以本土文化为创作源泉的摄影观。《我的矿工路——平顶山市摄影人才培养工程成果展》是近两年平顶山摄影群体自发关注当地历史与发展,经过专家培训、选题、创作、策展的专题性展览。

从长沙飞回鹰城 我市举办信鸽600公里精英赛

□记者 王辉

本报讯 12月6日下午,我市信鸽600公里精英赛结束,市区三羽信鸽分别夺得冠、亚、季军。

据市信鸽运动协会会长张静介绍,信鸽600公里精英赛一度在我市中断5年,此次比赛共有宝丰、叶县及市区信鸽爱好者驯养的683

羽信鸽参加。12月6日早上7时26分,这些信鸽由市信鸽运动协会工作人员带至湖南长沙北郊后向空距600公里的平顶山开笼放飞。当天下午4时24分20秒,市区信鸽爱好者吕晓川驯养的一羽信鸽率先飞回平顶山,夺得比赛冠军。接着,王秦玉和刘华江的信鸽一前一后飞抵比赛终点,夺得亚军和季军。

爱心捐款温暖贫困户

□记者 张鸿雨

本报讯 12月6日,郟县长桥镇宴堂村组织爱心捐款,为村民冯万停捐款5100元。

51岁的冯万停是宴堂村的建档立卡贫困户,家里共4口人,大儿子今年26岁,小儿子24岁,全家主要靠冯万停在山西煤矿务工收入生活。2012年以来,冯万停妻子秦素珍和两个儿子先后被确诊为肾衰竭、肾脏风湿病等多种肾病,几年来三人治病花光了10多万元积蓄。近年来,在镇、村两级帮扶下,秦素珍在镇卫生院做保洁,大儿子冯大兵在镇上一手机店打零

工,小儿子冯二兵依靠在镇扶贫实用技术培训班学到的养殖技术在家养殖豚鼠、兔子。同时,镇里为秦素珍三人办理了低保和慢性病卡,每人每月能领到210元的低保金,医院根据政策为其报销并减免大部分医疗费用。

今年10月31日,靠透析维持身体的冯二兵病情突然恶化入院治疗,需要近10万元的费用,原来就贫困的家庭雪上加霜。村里了解这一情况后,决定开展捐款活动,党员干部带头响应,同时,村脱贫责任组组长高凤娟又为冯二兵在水滴筹上申请了救助。截至发稿,已收到各类捐款11071元。



镜头展现美丽乡村

12月7日,在宝丰县商务镇北张庄村,摄影爱好者在进行拍摄。

当天,由市委农村工作领导小组办公室、市农业农村局、市摄影家协会主办的平顶山市“改善农村环境 助力乡村振兴”主题摄影大赛启动仪式在北张庄村原中原野战军司令部旧址广场举行。来自我市及全省的百余名摄影家、摄影爱好者参加了活动。据市艺术摄影学会副会长、秘书长张国岳介绍,本次摄影大赛将于2020年8月15日截稿,共设奖项150个。

本报记者 李英平 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民曹先生昨天来电:市区曙光街平煤神马集团建井三处家属院9号楼下垃圾无人清理,两三天了。

市民“纳什”昨天留言:市区新华路与轻工路交叉口临时红绿灯不亮,通行不便。

热线回复

叶县叶鲁路鸿郡小区2号楼3单元3楼住户家的有线电视没有信号,两三天了。

河南有线电视网络集团有限公司平顶山分公司80104号工作人员:我们与反映人联系,核实后处理。

7个项目签约入驻 市科技大市场

□记者 杨元琪

本报讯 12月7日下午,市科技大市场招商项目签约暨卫东区智能制造产业创新发展座谈会在卫东区老干部活动中心举行,7家高新技术产业招商项目入驻市科技大市场。

据卫东区科技局负责人介绍,本次共签约10个项目,其中,入驻市科技大市场项目签约7个,分别是平顶山万企智云软件科技有限公司、平顶山嘉信科技有限公司、河南

正铎科技网络有限公司、贵州快点办公应用控股有限公司、平顶山镜源电子科技有限公司、平顶山恒赛科技有限公司、平顶山恒冠卓科技有限公司。另外,米创新工场科技有限公司与神马股份帘子布公司、河南万企软件合作项目签约两个,分别是产品质量溯源项目和机器人换人智能化改造项目;平煤神马机械装备集团与北京天地玛珂电液控制系统有限公司签约综采工作面智能化控制系统项目。

困境家庭受关爱

□记者 范丽萍

本报讯 连日来,在医院守护父亲的董文龙不断收到朋友、同事以及社会上好心人的爱心捐款,让他们一家在寒冷的冬天感受到了浓浓温情。

董文龙今年26岁,家住市城乡一体化示范区闫柴庄村,家庭条件一般。他的父亲一个多月前被确诊为脑动脉瘤,接连做了两次大手术,现在还没脱离生命危险,

医生让家属做好心理准备,董文龙却坚定地说:“父亲才48岁,哪怕有一线治疗希望,都不能放弃。”他24小时守候在医院、努力筹款的孝行感动了很多人。他所在单位名门街商业管理有限公司领导得知情况后,第一时间发布捐款倡议,很快筹集了5000余元善款。很多社会上的好心人也伸出援助之手,通过微信、水滴筹捐款。截至目前,总捐款近1.5万元。